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Απειλητικό μήνυμα από τη Χρυσή Αυγή έφτασε την Τετάρτη το βράδυ στην ΟΛΜΕ με ένα προκλητικό e-
mail που έχει αποστολέα το παράρτημα Θεσσαλονίκης του «Μετώπου Νεολαίας», ένα παραμάγαζο της
φασιστικής συμμορίας, προφανώς για να αποφευχθούν οι νομικές συνέπειες.

Οι απειλές εκτοξεύονται εξαιτίας του πανικού που προκαλεί το κλίμα κοινωνικής απαίτησης να
καταδικαστούν οι δολοφόνοι του Π. Φύσσα και του Σ. Λουκμάν. Ιδιαίτερη σημασία έχει το γεγονός ότι η
ΟΛΜΕ, μια από μεγαλύτερες συνδικαλιστικές ομοσπονδίες, πήρε σαφή θέση ζητώντας την καταδίκη των
εγκληματιών της ΧΑ , ενώ παράλληλα καλεί και στη μαζική συγκέντρωση στη δίκη τη μέρα της
απόφασης.

Με μια χυδαία ανακοίνωση η ΧΑ ζητάει διώξεις εκπαιδευτικών και καλεί φασίστες γονείς και μαθητές να
οργανώσουν υπό την αιγίδα της τραμπουκισμούς στα σχολεία.

Οι φασίστες θέλουν να τρομοκρατήσουν τους εκπαιδευτικούς για να δηλητηριάζουν ανενόχλητοι τη νέα
γενιά. Γι’ αυτό από την πρώτη στιγμή έχουν στο στόχαστρο και την εκπαιδευτική κοινότητα και τη
συνδικαλιστική δράση των εκπαιδευτικών. Δεκάδες είναι οι περιπτώσεις των απειλών, των συκοφαντικών
καταγγελιών ακόμα και των παρεμβάσεων στη Βουλή όταν η ΧΑ σιτιζόταν στο Κοινοβούλιο και ζητούσε
διώξεις κατά των εκπαιδευτικών που πολύ απλά δεν έκαναν τα στραβά μάτια μπροστά στην εγκληματική
δράση της ναζιστικής συμμορίας. Η φρασεολογία της χυδαίας απειλητικής ανακοίνωσης είναι καρμπόν
από προηγούμενη ανάλογου χαρακτήρα που στρεφόταν ενάντια στη Γ΄ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης.

Οι ναζί, καθώς περιμένουν την απόφαση της μεγάλης δίκης και μπροστά στο καθολικό αίτημα της
καταδίκης της εγκληματικής τους δράσης, έχουν χάσει την ψυχραιμία τους και βγάζουν τη μάσκα του
πολιτικού κόμματος. Αποκαλύπτεται αυτό που πραγματικά είναι, μια συμμορία τραμπούκων σε
διατεταγμένη υπηρεσία από τα αντιλαϊκά συμφέροντα. Η εποχή όμως των πιστοποιητικών κοινωνικών
φρονημάτων και του εκπαιδευτικού που σιωπά φοβισμένος έχει περάσει μια για πάντα.

Εκπαιδευτικοί των Παρεμβάσεων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης αναφέρουν στο ΠΡΙΝ ότι οι απειλές δεν
προκαλούν μόνο την οργή αλλά και την αποφασιστικότητα των εκπαιδευτικών να στηρίξουν τη δράση του
αντιφασιστικού κινήματος. Πρώτη απάντηση η συμμετοχή στις διαδηλώσεις στην επέτειο της δολοφονίας
του αντιφασίστα μουσικού Παύλου Φύσσα την Παρασκευή 18/9 σε όλη την Ελλάδα. Και φυσικά η μαζική
παρουσία στη συγκέντρωση τη μέρα της απόφασης στη δίκη της ΧΑ, στις 7 Οκτωβρίου.
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